

We LEARN е международна инициатива за придобиване на нови умения, стартирана през 2019г., с цел да предостави на всички служители в Generali новите бизнес, дигитални и поведенчески умения които са най-необходими за да продължат да се развиват в дигиталната ера, да успеят в бъдещия пазарен контекст и да подкрепят стратегическите ни приоритети.

Програмата осигурява нов общ опит в обучението чрез платформа за групово обучение, която е гъвкава, силно персонализирана, удобна за ползване и лесно достъпна. Служителите имат достъп до качествени и високотехнологични курсове, разработени съвместно с вътрешни експерти и академични институции.

ВАШИЯТ ПЪТ КЪМ БЪДЕЩЕТО

Засилената устойчива амбиция да се превърне в Партньор за Цял Живот на своите клиенти, все по-променящият се външен контекст и ускореният път на внедряване на новите технологии изискват от Generali Group да продължи да инвестира в изграждането на ключови умения за трансформацията.

Чрез програмата We LEARN, инициатива за повишаване на квалификацията в цялата Група, Generali ще продължи да предоставя на служителите си най-съвременните бизнес, дигитални и поведенчески умения, за да стимулира растежа и да прави разликата в новата дигитална ера, предоставяйки ги чрез комбинация от курсове в класната стая и дигитално обучение.

В този нов глобален предизвикателен и безпрецедентен контекст с непрекъснато нарастващи нови нужди, Програмата We LEARN се разви, позволявайки на Групата да процъфтява в Next Normal и да увеличи въздействието и пригодността за заетост на своите хора.

WE LEARN ВКЛЮЧВА СЛЕДНИТЕ ОСНОВНИ КОМПОНЕНТИ:



ГЛОБАЛНИ СТРАТЕГИЧЕСКИ КАМПАНИИ

Обучения за всички служители на Generali в подкрепа на целите на новия стратегически цикъл (Стратегия - електронно обучение, Устойчивост, Next Normal)



УЧИЛИЩА ЗА НОВИ РОЛИ / NEW ROLES SCHOOLS/

Мини-магистратури, посветени на конкретни роли в Групата, в подкрепа на стратегическите цели със създаването на нови професии като Мениджър за връзки с клиенти и Мениджър по устойчивост на бизнеса



UPSKILLING

Дигитални курсове и курсове в класната стая, както и високоспециализирани пътеки за обучение, целящи да предоставят на служителите на Generali най-новите подходящи умения, за да се справят най-добре с настоящата или новата си роля, да стимулират растежа, да правят разликата в дигиталната ера и да процъфтяват в Next Normal

WE LEARN PLATFORM: НОВ ОПИТ В ОБУЧЕНИЕТО



We LEARN дава възможност на хората от Generali да се свържат с вътрешни експерти по съдържанието и позволява на заинтересованите служители да станат посланици на Програмата.

Над 500 вътрешни местни обучители, експерти по съдържанието и посланици сътрудничат на We LEARN, за да подкрепят ангажираността на всички служители на Generali.

We LEARN подкрепя всички служители на Дженерали да се учат всеки ден и да укрепват способностите си, да допринасят за пътя на трансформацията на Групата и да предвиждат бъдещето с иновации и научен подход, основан на данни и анализи

Благодарение на We LEARN Generali цели да изгради култура на учеща се организация, в която хората се чувстват собственици на своето непрекъснато пътуване за повишаване на квалификацията, използвайки подобрените функционалности на платформата We LEARN, нови устройства като мобилното приложение и възползвайки се от хибриден подход за обучение както виртуално, така и постепенно физически в Palazzo Berlam в Триест.